
Πέρασε νικηφόρα από Καισαριανή 
Ν. Ήστ-Αρκαδικός 71-73 (34-32) 
 
Χάρη σε δύο εύστοχες βολές του Σωκράτη Γκιζόγιαννη 5’’ πριν το 
φινάλε της αναμέτρησης που έδωσαν προβάδισμα στον Αρκαδικό (71-
73) και το κόψιμο του Προδρόμου στο Μοσχοβίτη στη λήξη της 
αναμέτρησης,  ο Αρκαδικός κέρδισε με 73-71 στο κλειστό της 
Καισαριανής τη Ν. Ήστ. 
 
Με τη νίκη αυτή, ο Αρκαδικός επέστρεψε στα νικηφόρα αποτελέσματα 
μετά από δύο ήττες από Ολυμπιάδα και Λαύριο, παρέμεινε στην 5η θέση 
του βαθμολογικού πίνακα αποδεικνύοντας ταυτόχρονα, πώς μέχρι το 
τέλος του πρωταθλήματος θα προσπαθήσει να κάνει την καλύτερη 
δυνατή πορεία στο φετινό πρωτάθλημα της Α2 κατηγορίας. 
 
Την ίδια στιγμή, ο προπονητής του Αρκαδικού Γιάννης Σμυρνιώτης 
έφτασε στις 99 νίκες στις εθνικές κατηγορίες στην τεχνική ηγεσία της 
ομάδας, ενώ ο Μύρωνας Παπαδάκης έκανε ατομικό ρεκόρ πόντων με 
τους 25 πόντους που σημείωσε στο κλειστό της Καισαριανής. 
 
Το παιχνίδι δεν διεκδικεί ποιοτικές δάφνες, αλλά στο τελευταίο 
δεκάλεπτο ανέβηκε κατακόρυφα η απόδοση των δύο ομάδων και η 
αγωνία στους φιλάθλους, με αποτέλεσμα η αδρεναλίνη να χτυπήσει… 
κόκκινο σε ένα ακόμα φετινό αγώνα του Αρκαδικού. 
 
Ο Αρκαδικός προηγήθηκε 65-57 δύο λεπτά πριν το φινάλε της 
αναμέτρησης, αλλά δύο συνεχόμενα τρίποντα του Τομαρά σε διάστημα 
δεκατεσσάρων δευτερολέπτων έκαναν το παιχνίδι πάλι ντέρμπι (63-65 
1:46) προσφέροντας ένα ακόμα σενάριο για χιτσκοκικό φινάλε.  
 
Ο Δημήτρης Κατιάκος πήρε επάνω του την επόμενη φάση και με όμορφη 
κίνηση απέφυγε τον Τσούτσο και με χουκ έδωσε προβάδισμα τεσσάρων 
πόντων στον Αρκαδικό (63-67 1:36). Στη συνέχεια ο Τομαράς ευστόχησε 
στη μία από τις δύο ελεύθερες βολές μειώνοντας το σκορ (64-67, 1:21) 
σημειώνοντας  7 από τους 12 πόντους του σε διάστημα σαράντα 
δευτερολέπτων, ενώ τα χειρότερα ήρθαν αμέσως μετά για τον Αρκαδικό, 
όταν χρεώθηκε με πέμπτο φάουλ ο Κατιάκος (επιθετικό στο 1:01). 
 
Με εύστοχο τρίποντο του Μίλαν Στανόγιεβιτς στα 00.50, οι γηπεδούχοι 
ισοφάρισαν σε 67-67 συμπληρώνοντας ένα σερί 10-2 σε κάτι 
περισσότερο από ένα λεπτό, δίνοντας ταυτόχρονα το σύνθημα να 
ξεσηκωθεί η κερκίδα! 
  



Ο Προδρόμου με διείσδυση σημείωσε καλάθι και φάουλ δίνοντας και 
πάλι… αέρα τριών πόντων στον Αρκαδικό (67-70, 00.39). Ο έμπειρος 
Μοσχοβίτης απάντησε αμέσως με τζαμπ-σουτ από το ύψος της ρακέτας 
μειώνοντας και πάλι στον πόντο (69-70 με 00.32 να απομένουν). 
Ήταν σειρά του Παπαδάκη να κερδίσει φάουλ σε αυτά τα τελευταία 
ψυχοφθόρα δευτερόλεπτα και ο Κρητικός αρχηγός του Αρκαδικού 
ευστοχώντας σε μία βολή κρατάει την ομάδα του στο προβάδισμα (69-
71, 00.18). 
 
Ο Μοσχοβίτης που είχε πάρει για τα καλά επάνω του πήρε επί 
προσωπικού την επόμενη κρισιμότατη φάση και με διείσδυση κατάφερε 
να ισοφαρίσει το παιχνίδι (71-71), αλλά αστόχησε στην ελεύθερη βολή 
που κέρδισε από το φάουλ. Το χρονόμετρο πλέον έδειχνε 00.07.9 και οι 
καρδιές χτυπούσαν σίγουρα πιο δυνατά… 
 
Ο Γκιζόγιαννης πήρε την τελευταία επίθεση του Αρκαδικού, κέρδισε το 
5ο φάουλ του Στανόγιεβιτς και με δύο εύστοχες βολές 00.05 πριν 
τελειώσει το ματς έδωσε το προβάδισμα και πάλι στην ομάδα του (71-
73). Ο Μοσχοβίτης έτρεξε το γήπεδο στην τελευταία προσπάθεια του να 
οδηγήσει το παιχνίδι στην παράταση, αλλά ο Προδρόμου πήδηξε πολύ 
ψηλά και με ένα εντυπωσιακό κόψιμο χάρισε ουσιαστικά την εκτός 
έδρας νίκη στον Αρκαδικό. 
 
Διαιτητές: Μητσόπουλος, Πουρσανίδης, Πίγκας 
Δεκάλεπτα: 19-12, 34-32, 51-53, 71-73  
Νήαρ Ήστ (Καρνέσης): Τσούτσος 13 (1), Μοσχοβίτης 10, Παππάς 3 
(1), Στανόγεβιτς 13 (2), Καπέτζογλου 2, Τομαράς 12 (2), Γριμπαβιώτης 
7, Αμάτο 5, Γκαβανόπουλος 2, Τόλιας, Ψαρόπουλος 4. 
Αρκαδικός (Σμυρνιώτης): Τσιότρας 3, Γκιζόγιαννης 9 (1), Παπαδάκης 
25, Αντωνιάδης 3, Κόκκαλης 8, Προδρόμου 13 (2), Λαμπράκος, 
Νεοφυτίδης, Μπρόζος 2, Μόρφης, Γιαννουλάκος 2, Κατιάκος 8. 
 
 
Έχασαν οι γυναίκες του Αρκαδικού 
 
Η τυπικά φιλοξενούμενη Άμιλλα επικράτησε με 33-41 του Αρκαδικού 
στο μεγάλο ντέρμπι του γυναικείου πρωταθλήματος, κάτι που 
επιβεβαιώθηκε σε όλη τη διάρκεια της αναμέτρησης. 
 
Το παιχνίδι κρίθηκε ουσιαστικά στην τελευταία περίοδο, όταν η Άμιλλα 
με επιμέρους σκορ 0-8, μετέτρεψε το ισόπαλο 29-29 σε 29-37. Στο 
υπόλοιπο διάστημα που υπολειπόταν οι παίκτριες του Αρκαδικού 
προσπάθησαν να αντιδράσουν και να αλλάξουν τη ροή της αναμέτρησης, 



αλλά δεν τα κατάφεραν. Ωστόσο κέρδισαν αρκετές θετικές εντυπώσεις 
από την προσπάθεια που κατέβαλαν απέναντι σε μία ομάδα που τα 
τελευταία χρόνια έχει σημειώσει πολλές επιτυχίες στο γυναικείο 
μπάσκετ.  
 
Σίγουρα λοιπόν το μέλλον ανήκει στη γυναικεία ομάδα του Αρκαδικού 
και από ότι φάνηκε χρειάζεται δουλειά και υπομονή μέχρι να έρθουν τα 
θετικά αποτελέσματα και σε αυτόν τον τομέα. 
Διαιτητές: Μπαμπάς, Καρδαράς 
Δεκάλεπτα: 10-16, 24-23, 29-29, 33-41 
Αρκαδικός (Παπαχαραλάμπους): Πανταζοπούλου, Πετροπούλου 11 
(1), Καρώνη, Λιακοπούλου 2, Αρβανίτη 2, Ξενοδημητροπούλου, 
Μπαρουξή 15, Αλεξοπούλου, Νασιοπούλου, Κοσκινά, Κωτσιοπούλου 3, 
Τσιάμα. 
Άμιλλα (Τσουκαλάς-Χρονόπουλος): Γκριτζά, Γαβρήλου 2, Τσουκαλά 3 
(1), Ανδριανοπούλου 2, Λαγού 4, Βλάμη, Καλομιτσίνη 17, Αλατσά, 
Κυριακοπούλου, Φέλλιου, Χρονοπούλου 11 (1), Κουρόγιωργα 2. 
  


